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Anfrage 

 
der Abgeordneten Dr. Strutz 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundeskanzler 
betreffend Förderungen für die slowenische Minderheit in Österreich 
 
Wie den Medien zu entnehmen war, wurde im Zusammenhang mit der Errichtung 
zusätzlicher zweisprachiger Ortstafeln ein Förderungspaket für die slowenische 
Volksgruppe beschlossen. Dieses sieht unter anderem mehr Geld für zweisprachige 
Kindergärten und Vereine sowie für die slowenische Musikschule vor. Weiters soll 
ein sogenanntes "Dialogforum" für das gemischtsprachige Gebiet in Kärnten 
eingerichtet werden. Verzichtet wurde auf eine Öffnungsklausel und auch auf eine 
Minderheitenfeststellung. 
(Quelle: http://ktnv1.orf.at/stories/512287 vom 26.04.2011) 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundeskanzler folgende  
 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele zweisprachige Ortstafeln, Ortsbezeichnungstafeln, Hinweisschilder 
stehen nun insgesamt im gemischtsprachigen Gebiet Kärntens? 
 

2. Unter welchem Titel hat die slowenische Minderheit in Österreich im Jahr 2008 
Förderungen des Bundes erhalten? 
 

3. Unter welchem Titel hat die slowenische Minderheit in Österreich im Jahr 2009 
Förderungen des Bundes erhalten? 
 

4. Unter welchem Titel hat die slowenische Minderheit in Österreich im Jahr 2010 
Förderungen des Bundes erhalten? 
 

5. Unter welchem Titel hat die slowenische Minderheit in Österreich im Jahr 2011 
Förderungen des Bundes erhalten?  
 

6. Wie hoch waren die Förderungen für die slowenische Minderheit in Österreich 
im Jahr 2008 insgesamt? 
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7. Wie hoch waren die Förderungen für die slowenische Minderheit in Österreich 
im Jahr 2009 insgesamt? 

 
8. Wie hoch waren die Förderungen für die slowenische Minderheit in Österreich 

im Jahr 2010 insgesamt? 
 

9. Wie hoch waren die Förderungen für die slowenische Minderheit in Österreich 
im Jahr 2011 insgesamt? 
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